BonbTmeTp.
N3mepeHue
HanpsXeHus
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[TloaknovyeHne BONbLTMETpa
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AMnepmetp noxkasniBaer 500 MA, a BoaabT™MeTp — S B. UToO
MOKAXKYT NPUOOPHI NIPU HAKATUMU HA BKJIKYATEb?
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OnHa KjIeMMa BOJbLTMETPA MOAKJIKYEHA K BhIKJIOYaTe 10. BosibT™MeTp
nokasbiBaer 12 B. Uto Oyner moka3biBaTh BOJBTMETP NPH HAKATHUU HA

BBIKJIIOYATEID?
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¥ Bac ecTh pyOUJIBHHK, ¢ IOMOIIBI KOTOPOI'0 Bl MOXKETE KOHTPOJIUPOBATH CUILY
TOKA B lenu. Y pyOMJIbHUKA eCcThb S nmogaoxennii: 0, 1,2,3 u 4 A. K nenu
MOAKJIIOYEHA JIAMIIOYKA U BOJbTMETP. Ha JaHHBIA MOMEHT HANIPSIZKEHUE
cocraBiseT 4 B, a Tok — 2 A. CmoxeTe JId Bbl NOJJIEPKUBATH MMOCTOSTHHYIO
SIPKOCTh JIAMIIOYKH, €CJIM HANPSKEHUE MOXKET YBEJIMYUTHCSH BIABOE, YMEHbIIUTHCS
B MOJITOPA pa3a WJIH YMEHbIIUTHCH HA 2 B?
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Y Bac ecTh pyOMJIbHHUK, ¢ IOMOIIbI0 KOTOPOT0 Bbl MOKeTe KOHTPOJIUPOBATH CHJITY
TOKA B Henu. Y pyOMJIbHHUKA ecTh S mosoxkenuii: 0, 1,2,3 u 4 A. K uenu
MOAKJIKYEHA JJAaMIIOYKa U BOJIbTMETP. Ha TaHHBIM MOMEHT HaNPSIZKEeHUE
cocraBisieT 4. H3a Tok —2 A. CMo:keTe Jii BbI HOJAEPKUBATH OCTOSTHHYIO
SIPKOCTD JIAMIIOYKH, €CJIH HANPS2KEHUE MOKET YBEJIUUYUTHCS BABOE, YMEHbIINTHCS
B MOJITOPA pa3a WJIH YMEHbIIUTHCH HA 2 B?
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

0 BoabTmerp — 3T0 mpuOOpP M1 U3MEPECHUS HAIIPSHKCHHUS.

0 BoabTMeTp NOAKIIOUAECTCS K I[EIMH TaPaIICILHO.
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